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Bir isletmenin giinliik faaliyetlerini
sirdirebilecek nakit giici asadidakilerden
hangisi ile ifade edilir?

A) Kredibilite
B) Likidite
C) Kadilik

D) Uretkenlik
E) Vermlilik

Gelir tablosunun briit satg kan bdliimiinde
asagidakilerden hangisi yer almaz?

A) Net kar/ zarar

B) Brit satiglar

C) Satig indirimleri
D) Satislann maliyeti
E) Net satiglar

Doénem Karn veya Zarari Hesabinin borg tarafi
toplaminin alacak tarafi toplamindan fazla
olmasi asagidakilerden hangisini ifade
etmektedir?

A) lIsletmenin borcu oldugunu

B) Isletmenin 6z sermayesinin biiytidiigiini
C) lgletmenin alacagi oldugunu

D) isletmenin kar elde ettigini

E) Isletmenin zaran oldugunu

Asa@idakilerden hangisi muhasebe figlerinin
sagladig yararlardan biri degildir?

A) Kayit hatalanni azaltir,

B) Kayitlann kontrollini kolaylastinir.

C) Kayitlann diizenli yapilmasini saglar.

D) Yardimci defter kullanma gereksinimini
ortadan kaldinr.

E) Toplu kayit yapma olanagi saglar.

A

5.

A

Saymak, olgmek, tartmak ve degerlemek
suretiyle isletmenin varliklari ve borglarinin
kesin ve ayrintili olarak saptanmasi iglemine
ne ad verilir?

A) Muhasebe digi envanter yapmak
B) Muhasebe igi envanter yapmak
C) Bilango dizenlemek

D) Mizan gikartmak

E) Gelirtablosu dlizenlemek

Asagidakilerden hangisi muhasebenin temel
kavramlar arasinda yer almaz?

A) Kisilk

B) Ihtiyatliik

C) Sosyal sorumluluk
D) Tutarilk

E) On yargililik

KASA HS.

ALICILAR HS

HESAFLAHAM KEY H2

ALINAN SIParls AVANSLARI HS
VURTIZH saTigLAR HS, R

351

Bu yevmiye kaydinda asagidaki hesaplardan
hangisi yanlig tarafta kullanilmigtir?

A) Kasa Hesabi

B) Alicilar Hesabi

C) Hesaplanan KDV Hesabi

D) Alinan Siparig Avanslari Hesabi
E) VYurtici Satislar Hesabi

Isletme, alinan gekleri tahsil ederek
bankadaki mevduat hesabina yatirdiginda
asagidakilerden hangisi yapilir?

A) Bankalar borglu, Kasa alacakl

B) Alinan Cekler borglu, Kasa alacakli

C) Kasa borglu, Bankalar alacakh

D) Alinan Cekler borglu, Bankalar alacakh
E) Bankalar borglu, Alinan Cekler alacakh

izleyen sayfaya geginiz.
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= ALACAK 11. Igletme bir bankadaki ticari kredi hesabina
S.E:ﬂ'i&iﬁ' gesneﬂer xx para yatirdiginda, bu tutar kadar hangi hesap

ALACAK SENETLERI HS. XX borglandinhr?
-Clizdandaki Senetler

A) Banka Kredileri Hesab

B) Kasa Hesab

C) Verilen Cekler ve Odeme Emireri Hesabi
L) Alinan Cekler Hesabi

A) Teminattaki senetlerintahsil ediimesine E) Bankalar Hesabi

Bu yevmi‘ye kayd| a§ag’dak| islemlerden

hangisine aittir?

B) Borca kargsilik senet cire edimesing

<) Eldeki senetlerin teminat olarak verilmesine

D) Teminat olarak verilen senetlerin geri
aAhmmasina

E) Teminat mektubu alinmasina

10 |§Istrr|e- maliyeti SO 000 TL bBirikmis amortisman
. p i .
10 000 TL olan demirbasg) 3 500 TL si KDV
toplam 38 500 TL yae pesin olarak satrigtir

Bu islems ait yevmive kaydi agagidakilerden

hangisidir?
A) . .. i
12. Gikarilmig tahviller geri 6denme tarihinde
RASATE, 38,500 odendiginde asagidaki kayitlardan hangisi
YURTIG| SATISLAR HS. 36.000 yapilir?
HESAPLANAN KDV HS, 500
A)
B) BANKALAR S XXX
GIKARILMIS TAHVILLER HS. XXX
KASA HS, 33,500
DEMIRBASLAR HS 38,000
HESAPLANAN KDV HS, 500 B
BANKALAR HS XXX
C) TAHVIL ANAPARA RORC
TAKSIT VE FAIZLERI HS, XXX
KASA HS. 33,500
BIRIKMIS AMORTISMANLAR HS. 10,000
DIGER OLAGANDISI GIDER VE C)
ZARARLARI HS, 5,000
DEMIRBASLAR HS , 50,000
HESAPLANAN KOV HS. 3.500 mkm BORG TAKSIT
VE FAIZLERI HS XXX
BANKALAR HS, XXX
D)
KASAHS. 38,500 D)
DIBER CLAGANDISI GIDER VE
ZARARLAR| HS, 15,000 TAHVIL
DEMIRBA$LAR HS, 50,000
HESAPLANAN KDV HS. 3.500 @ﬁ?ﬁ&?ﬁg TAKSIT XXK
GIKARILMIS TAHVILLER HS. XXX
E)
El
KASA HS. 33,500
BIRIKMIS AMORTISMANLAR HS., 10.000 CIKARILMIS
DEMIRBASLAR HS 48.500 TAHVILLER HS. XXX
TAHVII ANAPARA RORC
TAKSIT VE FAIZLERI HS XXX

3 izleyen sayfaya geginiz.
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13. Isletme galisanlarina iicretlerine karsilik,

isletmenin banka kredisi hesabi zerine
diizenlenen cek vermesi durumunda
asagidaki kayitlardan hangisi yapilir?

A) Verilen Cekler ve Odeme Emireri Hesabi
borglandinlir, Banka Kredilei Hesabi
alacaklandiniir.

B) Personele Borglar Hesabi borglandinliir,
Verilen Cekler ve Odeme Emirleri Hesabi
alacaklandinlir.

C) Verilen Cekler ve Odeme Emirleri Hesabi
borglandinlir, Personele Borglar Hesabi
alacaklandinlir.

D) Banka Kredilei Hesabi borglandinhr,
Personele Borglar Hesabi alacaklandinlir.

E) Genel Yénetim Giderleri Hesab
borglandirnlr, Bankalar Hesabi
alacaklandinlir.

14. 320 Saticilar Hesabi ile ilgili asagidaki

ifadelerden hangisi yanlhstir?

A) Saticiya senetsiz borg kargiliginda yapilan
Odemeler hesabin borcuna yazilr.

B) Hesap, saticiya olan heniiz ddenmemis
senetsiz borg kadar alacak kalani verir.

C) Donem sonu islemlernnden sonra hesabin
alacak kalani bilangonun pasifinde yer alir.

D) Saticidan senetsiz borglanmalar nedeniyle
hesap borglandinlir.

E) Saticidan senetsiz borglanmalar nedeniyle
hesap alacaklandinlir.

15. "A’ Isletmesinin dénem sonunda Dénem Kari
veya Zarari Hesabinin durumu asadidaki gibidir:

690 Dénem Kar veya Zarari Hs.

/00 1000

Bu bilgilere gére dénem sonunda igletmenin

yapmasi gereken yevmiye kaydi asagidakilerden

hangisidir?

A)

692 D(}NEM
NET KARI VEYA ZARARI HS. 300
690 DONEM KARI
VEYA ZARARI HS. 300

591 DONEM
NET ZARARI HS. 300
682 DONEM NET KARI
VEYA ZARARI HS . 300

B

690 DONEM
KARI VEYA ZARARI HS. 300
682 DONEM NET KARI
VEYA ZARARI HS . 300

692 DONEM
NET KARI VEYA ZARARI HS. 300
580 DONEM NET KARI HS 300

Cl

592 DONEM
NET KARI VEYA ZARARI HS. 300
591 DONEM NET ZARARI HS. 300

D)

890 DONEM
KARI VEYA ZARARI HS. 300
591 DONEM NET ZARARI HS. 300

E)

692 DONEM
NET KARI VEYA ZARARI HS. 300
690 DONEM KARI
VEYA ZARARI HS. 300

590 DONEM
NET KARI HS. 300
682 DONEM NET KARI
VEYA ZARARI HS. 300

izleyen sayfaya geciniz.
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16, 's'stmeve ait bazi bilailer asagidaki gibidir:
Kasa: 100.000 T
Alacak senetleri: 125lCICICI TL
Verilen geklar: 20_000 TL
Ticari mallar: 95.000 TL
Borge sens=tleri: 65ICICICI TL
Eanka kredileri: 140 IOOO T

Bu bilgilere gore isletmeanin oz sermayosi kag

TL dir?

A) 300.000
B) 225.000
C) 205,000
D) 75.000
E) 65.000

17. Isletmeye elektrik tiketim gideri olarak
250.000 TL tahakkuk etmistir.

Bu bilgiye gore asagidaki yevmiye
kayitlarindan hangisi yapilir?

A)

KASA HS. 250.000
GIDER TAHAKKUKLARI HS

B)

GIDER
TAHAKKUKLARI HS. 250,000
KASAHS.

C)

DISARIDAN

SAGLANAN FAYDA

VE HIZMETLER HS. 260.000
GENEL YONETIM GIDER. HS.

D)

KASA HS. 260,000
GENEL YONETIM GIDER.HS,

E)

GENEL
YONETIM GIDERLERI HS. 280,000

GIDER TAHAKKUKLARI HS.

250 000

250 .000

250 000

250 .000

250.000

A

18. Asagidakilerden hangisi igletmenin ana
faaliyet geliridir?

A) Faiz gelideri

B) Konusu kalmayan karsiliklar
C) Komisyon gelireri

D) VYurtici satislar

E) lstiraklerden temettii gelideri

19. Bir iktisadi varhigin muhasebe defterinde
kayith olan degerine ne ad verilir?

A) Emsal bedeli

B) Mukayyet deger
C) Tasarmuf degeri
D) Maliyet bedeli

E) itibari deger

20. Muhasebe digi envanter sonuglari ile Genel

Gegici Mizandaki bilgilerin karsilagtiriimasi
durumunda ortaya gikan farklarin giderilmesi
icin asagidakiler den hangisi yapilir ?

A) Mizandaki tutarlar esas alinarak dizeltme
yapilir,

B) Noter onayina gére diizeltme yapilir.

C) Envanter sonuglari esas alinarak dlzeltme

yapilir.

D) Yevmiye defterindeki kayitlara gbre diizeltme
yapilir.

E) Bulylk defterdeki kayitlara gore diizeltme
yapilir.

izleyen sayfaya geginiz.
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21

22

isletmenin 40,000 TL nominal degerli bir
alacak senedinin tahsilinin stpheli duruma
dustigd belirlenmistir.

Bu bilgilere gore yapilmasi gerekli yevmiye
kaydi asagidakilerden hangisidir?

A)

SUPHELI
TICARI ALACAKLAR HS, 40,000
SUPHELI TICARI ALACAKLAR

KARSILIGI HS. 40.000

B)

SOPHEL]
TICARI ALACAKLAR KARSILIGI HS.
ALACAK SENETLERI HS,

40.000

C)

ALICILAR HS.

ALACAK SENETLERI HS. 40.000

SUPHELI

TICARI ALAGAKLAR HS,
SUPHELI TICARI ALACAKLAR
KARSILIGI HS,

40.000

40,000

D)

KARSILIK
GIDERLERI HS. 40.000

SUPHELI TICARI ALACAKLAR HS. 40.000

E)

SUPHEL]
TICARI ALACAKLAR HS,
ALACAK SENETLERI HS.

40.000
40.000

KARSILIK
GIDERLERI HS. 40,000
SUPHELI TICAR| ALACAKLAR

KARSILIGI HS, 40,000

Bir igletmede kasa sayim fazlasi saptanmasi
durumunda, agsadidaki hesaplardan hangisi,
sayim fazlasi kadar alacaklandirilir?

A) Sayim ve teselllim fazlalan
B) Diger gesitli borglar

C) Sayim ve tesellim noksanlan
D) Diger cesitli alacaklar

E) Kasa

23,

24,

25,

isletmede 2009 yili icinde satin alinan 100.000
TL maliyetli demirbaslar igin azalan kalanlar
uzerinden amortisman hesaplanmaktadir.

Demirbaslarin normal kullamim suresi 10 yil
olduguna gore, 2010 yilinda ayrilmasi gerekli
amortisman payi kag TL dir?

A) 24,000
B) 20.000
C) 16.000
D) 10.000
E) 9.000

Duran varhklarin yillar itibariyle igletmede
kullamlma durumuna gére hesaplanan
eskime, yipranma, yenileme paylarinin gider
seklinde muhasebelestirimesine ne ad
verilir?

A) Aktiflestirme

B) Yeniden degerleme
C) Maliyetlendime

D) Yenileme

E) Amortisman

Bankalara olan kredi
envanter kapsaminda

hangisi yapilmaz?

borglanyla ilgili,
asagidakilerden

A) Saticilara dogrulamalar yaptinlarak, hesap
kalanlan kesinlestirilir.

B) Banka Kredileri Hesabi ile banka kredileri
yardimc! hesaplarnnin uygunlugu saglanir.

C) Banka kredileri yardimei hesaplan ile banka
hesap ozetlerinin uygunlugu saglanir.

D) Banka kredileriyle ilgili olarak dénem iginde
yapilan hatal kayitlar diizeltilir.

E) Banka kredilerine tahakkuk ettirlen dénem
faizleri kaydedilir.

izleyen sayfaya geciniz.
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26. isletmenin Borg Senetleri Hesabi'min durumu 29. Asadgidakilerden hangisi bilangoda yer alir?
asagidaki gibidir:

A) Ticari mallar

—EORC SENETLERI B) Finansman giderleri

C) Genel yonetim giderleri

D) Satilan ticari mallar maliyeti

E) VYurtici satiglar

75.600 155360

31.12.2009 itibariyle borg senetlerinin
tasarruf degeri ise 77.500 TL olarak

belirlenmistir. Isletme tasarruf degerini g . ; e
uyguladig takdirde, ddnemsonu 30. Gelir tablosunda asagidakilerden hangisi yer

bilanqosunda Borg Senetleri Reeskontu kag allr?
TL <elarak yer alir?
A) lsletmenin aktif - pasif durumu
Ay ED TS0 B) Isletmenin faaliyet sonuglan

By 77 s00 C) lIsletmenin finansal vyapisi ve faaliyet
) 75.250

sonuglar
=0 A,280 D) lgletmenin faaliyet sonuglan ve degereme
B e artiglan

E) lIsletmenin verimlilik sonuglan ve hedefleri

27. Asagidaki hesaplardan hangisi ddnem
sonunda Donem Kan veya Zaran Hesabi'nin
borcuna devredilerek kapatilamaz ?

A) Satilan Ticari Mallar Maliyeti

B) Gelecek Aylara Ait Giderler

C) Genel Yonetim Giderleri

D) Karsilik Giderleri

E) Diger Olagandigi Gider ve Zararlar

28. isletmenin donem iginde tahakkuk etmis, fakat
heniliz 6denmemis 500 TL tutaninda haberlesme
giderinin oldugu belidenmigtir.

Bu bilgilere gore donem sonunda asagidaki
hesaplardan hangisi borglandinlir?

A) Kasa

B) Gider Tahakkuklan

C) Gelecek Yillara Ait Giderler
D) Genel Yonetim Giderleri

E) Gelecek Aylara Ait Giderler

n 7 izleyen sayfaya geginiz.




